20.4.2020
Týden 20. 4. – 24. 4. 2020  - Opakování

Vše bude opět vloženo do soukromé zprávy, nebo zasláno mailem na skola@zspssviny.cz

Znaménka		 × je krát	+ je plus	- je mínus	÷ je děleno 

1) Spočítej násobení
3×5 =				12×6 =				7×8 = 
18×3 = 			36×4 = 				5×22 = 
32×7 = 			25×6 = 				82×3 = 

2) Vypočítej dělení beze zbytku
3864 ÷ 6 =			 		   3898 ÷ 16 =		   	




9632 ÷ 80 = 				 546,25 ÷ 4 = 





3) Vypočítej zlomky, pokud lze krátit, tak zkrátit a převést na smíšené číslo
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4)  Zkrať, jednoduché zlomky a pak převeď na smíšené číslo
		

5)   Vypočítej
                



6) Rovnice – vypočítej i se zkouškou (!!! 3 krát závorka, 2 krát závorka !!!)

3(x – 5) + 2x – 4 = 2(x + 4)











7) Procenta  - Zapiš, vypočítej, odpověz na zadání (Je třeba si pořádně přečíst zadání).

V autobazaru mají celkem 5800 aut. 20% z nich je straších 10 let, 5% je mladších jak 5 let. Kolik aut celkem je starších 5 let a mladších jak 10 let. 

Pozn.: Pro výpočet lze použít více způsobů – u jednoho se musí počítat 4x a u druhého jednou – je na vás, který způsob zvolíte!
Pomůcka 
	Celek 5800 aut

	20% starších 10ti  let
	TOTO NÁS ZAJÍMÁ (…MĚ ZAJÍMÁ)
	5% mladších 5ti let



